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ATTI CONSILIARI IX LEGISLATURA

IX LEGISLATURA 
CXXI SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

PROCESSO VERBALE N. 151
Seduta di martedì 24 febbraio 2015

L’anno duemilaquindici, il giorno 24 del mese di febbraio, in Perugia, nella sede consiliare di Palazzo
Cesaroni, Piazza Italia 2, previa convocazione con nota prot. n. 1760 del 18 febbraio 2015,  si è riunita,
in seduta pubblica,  l'Assemblea legislativa della  Regione Umbria per  la trattazione degli  argomenti
indicati nella convocazione medesima.

La seduta inizia alle ore 10.30. 

- Presidenza del Vicepresidente Stufara -
Consiglieri Segretari Galanello e De Sio

Si procede alla trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time),  ai sensi dell’art. 88
del Regolamento interno.

Il Presidente chiama l’oggetto n. 200.
OGGETTO  N.  200  –  SISMA  CHE  IL  16/12/2000  HA  INTERESSATO  ALCUNI  COMUNI
DELLA  PROVINCIA  DI  TERNI  –  REPERIMENTO  DELLE  RISORSE  NECESSARIE  AL
COMPLETAMENTO DEGLI  INTERVENTI  -  SOLO PARZIALMENTE FINANZIATI  -  DI
RICOSTRUZIONE  E  MESSA  IN  SICUREZZA  DEGLI  EDIFICI  DANNEGGIATI  –
INTENDIMENTI DELLA G.R. AL RIGUARDO – Atto numero: 1727
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Buconi

Il Consigliere Buconi illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Rometti.
L’interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama l’oggetto n. 206.
OGGETTO N. 206 – INTENDIMENTI DELLA G.R. AFFINCHÉ DA PARTE DELLA F.I.L.S.
S.R.L. -  IN OTTEMPERANZA AGLI OBBLIGHI CONTRATTUALI CON IL COMUNE DI
FOLIGNO - VENGA GARANTITA UNA MAGGIORE TUTELA E SALVAGUARDIA DEGLI
ARCHIVI DI QUEL COMUNE E VENGA GARANTITA LA SICUREZZA NEI LUOGHI DI
LAVORO – Atto numero: 1785
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Monni

Il Consigliere Monni illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Bracco.
L’interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama l’oggetto n. 208.
OGGETTO  N.  208  –  REALIZZAZIONE  DEL  TRATTO  BIVIO  DI  PIETRALUNGA-
UMBERTIDE (E45) DELLA EX STRADA STATALE N. 219 PIAN D’ASSINO – NECESSITA’
DI  REVISIONE  DEI  PROGETTI  ADOTTATI  AI  FINI  DEL  CONSEGUIMENTO  DI  UNA
RIDUZIONE DEI COSTI PREVISTI – INTENDIMENTI DELLA G.R. AL RIGUARDO – Atto
numero: 1795
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Smacchi

Il Consigliere Smacchi illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Rometti.
L’interrogante svolge intervento di replica.
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Il Presidente chiama l’oggetto n. 212.
OGGETTO  N.  212  –  MISURE  CHE  LA  G.R.  INTENDE  ADOTTARE  PERCHÉ  VENGA
OTTIMIZZATA  L’UTILIZZAZIONE  DI  TUTTE  LE  APPARECCHIATURE
SPECIALISTICHE PRESENTI NEGLI OSPEDALI UMBRI, AI FINI DEL SUPERAMENTO
DELL’ANNOSO PROBLEMA DEI TEMPI DI ATTESA – Atto numero: 1804
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Monacelli

Il Consigliere Monacelli illustra l’interrogazione.
Risponde l'Assessore Casciari.

- Presidenza del Vicepresidente Lignani Marchesani -

L’interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama l’oggetto n. 213.
OGGETTO N. 213 –  DELIB. G.R.  N. 1815 DEL 29/12/2014, RECANTE – TRA L’ALTRO –
VARIAZIONE  IN  AUMENTO  AL  BILANCIO  DI  PREVISIONE  2014  PER  MAGGIORI
ONERI CONNESSI ALLA REGOLARIZZAZIONE DEI CITTADINI EXTRACOMUNITARI
IRREGOLARI - ANNI 2011 E 2012 – INFORMAZIONI DELLA GIUNTA MEDESIMA CIRCA
LE  MODALITA’  DI  IMPIEGO,  I  BENEFICIARI  E  GLI  ONERI  CONNESSI  A  TALE
VARIAZIONE – Atto numero: 1806
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Zaffini

Il Consigliere Zaffini illustra l’interrogazione.
Risponde l'Assessore Casciari.
L’interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama l’oggetto n. 214.
OGGETTO N.  214  –  TERRITORIO  DEL  MONTE TEZIO,  IN  COMUNE  DI  PERUGIA  –
NECESSITA’  DI  CLASSIFICAZIONE  COME  PARCO  REGIONALE  E  COMUNQUE  DI
VALORIZZAZIONE  E  TUTELA  DELLE  SUE  RICCHEZZE  DALL’ALTO  VALORE
STORICO,  AMBIENTALE  E  NATURALISTICO  –  INTENDIMENTI  DELLA  G.R.  AL
RIGUARDO – Atto numero: 1807
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Dottorini

Il Consigliere Dottorini illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Bracco.
L’interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama l’oggetto n. 215.
OGGETTO  N.  215  –  CAMPAGNA  PUBBLICITARIA,  PROMOSSA  DALLA  G.R.,
DENOMINATA  UMBRIA  LA  NOSTRA  RAGIONE  –  INFORMAZIONI  DELLA  GIUNTA
MEDESIMA AL RIGUARDO – Atto numero: 1808
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Rosi

Il Consigliere Rosi illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Bracco.
L’interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama l’oggetto n. 216.
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OGGETTO  N.  216  –  PIANO  DI  RIORGANIZZAZIONE  PREDISPOSTO  DA  POSTE
ITALIANE – INTENDIMENTI DELLA G.R. VOLTI A SCONGIURARE LA CHIUSURA E LA
RIDUZIONE  DEGLI  ORARI  DI  APERTURA  DI  UFFICI  POSTALI  PRESENTI  NEL
TERRITORIO UMBRO – Atto numero: 1809
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Nevi

Il Consigliere Nevi illustra l’interrogazione.
Risponde l'Assessore Casciari.
L’interrogante svolge intervento di replica.

 La seduta è sospesa alle ore 11.27 e riprende alle ore 11.30. 

- Presidenza del Vicepresidente Stufara -
Consiglieri Segretari Galanello e De Sio

OGGETTO N. 1 – APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE.

Il Presidente dà notizia dell’avvenuto deposito presso la Segreteria dell’Assemblea legislativa, a norma
dell’articolo 57, comma 2, del Regolamento interno, dei processi verbali relativi alle sedute del 16 e 17
febbraio 2015.
Non essendoci osservazioni, detti verbali si intendono approvati ai sensi dell’articolo 48, comma 3, del
medesimo Regolamento. 

OGGETTO  N.  2  –  COMUNICAZIONI  DEL  PRESIDENTE  DELL’ASSEMBLEA
LEGISLATIVA.

Il Presidente comunica:
- l’assenza del Consigliere Assessore Cecchini;
- che la Giunta regionale ha depositato, ai sensi dell’art. 86 del Regolamento interno, risposta scritta
relativamente all’atto n. 1711, Interrogazione del Consigliere Cirignoni, concernente: “Fondi accreditati
ai  funzionari  delegati  della  Regione  Umbria  per  spese  di  non  rilevante  entità  volte  a  fronteggiare
esigenze  di  funzionamento urgenti  ed impreviste  -  Interventi  che la  Giunta regionale  ha adottato o
intende adottare ai fini del monitoraggio e della verifica dell’utilizzazione dei fondi medesimi - Spese
che nella IX legislatura hanno avuto il peso maggiore - Dettaglio delle spese sostenute nell’anno 2013”;
- che è stata richiesta, ai sensi dell’art. 98, comma 2, del Regolamento interno, da parte dei Consiglieri
proponenti, la trattazione immediata delle seguenti mozioni:

• atto  n.  1799,  di  iniziativa  dei  Consiglieri  Cintioli  e  Locchi,  concernente:  “IMU  (Imposta
municipale propria) sui terreni agricoli – Iniziative da adottarsi da parte della Giunta regionale
affinché  venga  modificato  il  decreto-legge  24  gennaio  2015,  n.  4  riportandosi  equità  nel
trattamento dei coltivatori diretti e degli imprenditori agricoli professionali”;

• atto n. 1810, di iniziativa dei Consiglieri Cintioli, Locchi, Stufara, Buconi, Zaffini, Goracci,
Nevi, Mantovani, Monacelli, Dottorini e Cirignoni, concernente: “Urgente adozione da parte
della Giunta regionale di iniziative presso il Ministero dei Beni e delle Attività Culturali e del
Turismo volte a scongiurare il  declassamento dell’Archivio di  Stato di  Perugia e delle sue
sezioni di Assisi, Gubbio, Foligno e Spoleto”.

Il Presidente significa che i suddetti atti possono essere iscritti all'ordine del giorno, ai sensi dell'articolo
98, comma 2, del Regolamento interno, oppure ai sensi dell'articolo 47, comma 2, del Regolamento
medesimo e propone all'Assemblea di decidere in merito all'iscrizione, ai sensi di quest'ultima norma.

 Il Presidente, prima di procedere alla votazione della suddetta proposta, verifica d’ufficio la sussistenza
del numero legale, ai sensi dell’art. 50, comma 1, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 27  Consiglieri e assenti n. 4 Consiglieri.
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Consiglieri pres ass. Consiglieri pres ass.

1 Barberini Luca x 17 Locchi Renato x

2 Bottini Lamberto x 18 Mantovani Massimo x

3 Bracco Fabrizio Felice x 19 Marini Catiuscia x

4 Brega Eros x 20 Mariotti Manlio x

5 Brutti Paolo x 21 Modena Fiammetta x

6 Buconi Massimo x 22 Monacelli Sandra x

7 Carpinelli Roberto x 23 Monni Massimo x

8 Cecchini Fernanda x 24 Nevi Raffaele x

9 Chiacchieroni Gianfranco x 25 Riommi Vincenzo x

10 Cintioli Giancarlo x 26 Rometti Silvano x

11 Cirignoni Gianluca x 27 Rosi Maria x

12 De Sio Alfredo x 28 Smacchi Andrea x

13 Dottorini Olivier Bruno x 29 Stufara Damiano x

14 Galanello Fausto x 30 Valentino Rocco A. x

15 Goracci Orfeo x 31 Zaffini Francesco x

16 Lignani Marchesani G. Andrea x

 
Sono, inoltre, presenti n. 3 Assessori nominati al di fuori dell'Assemblea legislativa: Casciari Carla,

Paparelli Fabio e Vinti Stefano.

• Posta in votazione la proposta di iscrivere all'ordine del giorno gli atti n. 1799 e n. 1810, ai
sensi  dell'art.  47,  comma 2,  del  Regolamento  interno,  è  approvata all'unanimità  dai  27
Consiglieri presenti e votanti. 

 
Il Presidente chiama l’oggetto n. 3. 
OGGETTO  N.  3  –  RICONOSCIMENTO  DELLA  SENSIBILITA’  CHIMICA  MULTIPLA
QUALE PATOLOGIA RARA – INIZIATIVE PER LA DIAGNOSI E LA CURA – Atti numero:
1382 e 1382/bis
Relazione della Commissione Consiliare: III redigente
Relatore: Consr. Buconi
Tipo Atto: Proposta di legge regionale
Iniziativa: Consr. De Sio, Lignani Marchesani e Zaffini

Il  Presidente  ricorda  che  la  proposta  di  legge  è  stata  iscritta,  a  sensi  dell'art.  27,  comma  5,  del
Regolamento interno, con parere non favorevole della Commissione.

Il Consigliere Buconi svolge la relazione sull'atto in oggetto.
 
Seguono gli interventi dei Consiglieri De Sio e Brutti.

Il relatore, Consigliere Buconi, svolge intervento di replica.

Sull’ordine dei lavori, interviene il Consigliere De Sio.

Segue l'intervento del Consigliere Mariotti per dichiarazione di voto. 
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Sull’ordine dei lavori, il Consigliere Zaffini chiede una breve sospensione.

La seduta è sospesa alle ore 11.56 e riprende alle ore 11.59. 

- Presidenza del Vicepresidente Stufara -
Consiglieri Segretari Galanello e De Sio

Prosegue l'esame dell'oggetto n. 3.

Non ci sono ulteriori interventi ad alcun titolo.

Il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto,  verifica d’ufficio la sussistenza del numero
legale, ai sensi dell’art. 50, comma 1, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 24  Consiglieri e assenti n. 7 Consigliere.

Consiglieri pres ass. Consiglieri pres ass.

1 Barberini Luca x 17 Locchi Renato x

2 Bottini Lamberto x 18 Mantovani Massimo x

3 Bracco Fabrizio Felice x 19 Marini Catiuscia x

4 Brega Eros x 20 Mariotti Manlio x

5 Brutti Paolo x 21 Modena Fiammetta x

6 Buconi Massimo x 22 Monacelli Sandra x

7 Carpinelli Roberto x 23 Monni Massimo x

8 Cecchini Fernanda x 24 Nevi Raffaele x

9 Chiacchieroni Gianfranco x 25 Riommi Vincenzo x

10 Cintioli Giancarlo x 26 Rometti Silvano x

11 Cirignoni Gianluca x 27 Rosi Maria x

12 De Sio Alfredo x 28 Smacchi Andrea x

13 Dottorini Olivier Bruno x 29 Stufara Damiano x

14 Galanello Fausto x 30 Valentino Rocco A. x

15 Goracci Orfeo x 31 Zaffini Francesco x

16 Lignani Marchesani G. Andrea x

 Posto in votazione l’atto n. 1382 bis, composto di un unico articolo, è  respinto con 12 voti
favorevoli, 11 voti contrari ed 1 voto di astensione, espressi dai  24 Consiglieri  presenti e
votanti.

Sull’ordine dei lavori il Consigliere De Sio chiede l'iscrizione all'ordine del giorno della presente seduta
della mozione  atto n. 1817, concernente  “Sindrome da sensibilità chimica multipla - iniziative della
G.R.  ai  fini  dell’inserimento  della  patologia  tra  le  malattie  rare  e  della  predisposizione  di  tutti  i
provvedimenti atti a garantirne la diagnosi precoce e il conseguente adeguato trattamento sanitario”.

Il Presidente propone di iscrivere l'atto suddetto all'ordine del giorno, ai sensi dell'art. 47, comma 2, del
Regolamento interno. 

Il Presidente, prima di procedere alla votazione della suddetta proposta, verifica d’ufficio la sussistenza
del numero legale, ai sensi dell’art. 50, comma 1, del Regolamento interno.
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Sono presenti n. 24  Consiglieri e assenti n. 7 Consigliere.

Consiglieri pres ass. Consiglieri pres ass.

1 Barberini Luca x 17 Locchi Renato x

2 Bottini Lamberto x 18 Mantovani Massimo x

3 Bracco Fabrizio Felice x 19 Marini Catiuscia x

4 Brega Eros x 20 Mariotti Manlio x

5 Brutti Paolo x 21 Modena Fiammetta x

6 Buconi Massimo x 22 Monacelli Sandra x

7 Carpinelli Roberto x 23 Monni Massimo x

8 Cecchini Fernanda x 24 Nevi Raffaele x

9 Chiacchieroni Gianfranco x 25 Riommi Vincenzo x

10 Cintioli Giancarlo x 26 Rometti Silvano x

11 Cirignoni Gianluca x 27 Rosi Maria x

12 De Sio Alfredo x 28 Smacchi Andrea x

13 Dottorini Olivier Bruno x 29 Stufara Damiano x

14 Galanello Fausto x 30 Valentino Rocco A. x

15 Goracci Orfeo x 31 Zaffini Francesco x

16 Lignani Marchesani G. Andrea x

 Posta in votazione la proposta di iscrivere all'ordine del giorno la mozione all'atto n. 1817,
ai sensi dell'art. 47, comma 2, del Regolamento interno è  approvata  all'unanimità dai  24
Consiglieri presenti e votanti.

 
Il Presidente chiama l’oggetto n. 4.
OGGETTO N. 4 –  RELAZIONE SULL’ATTIVITA’ DELLE ORGANIZZAZIONI ISCRITTE
NEL REGISTRO REGIONALE DEL VOLONTARIATO E SULLO STATO DEI RAPPORTI
DEL  VOLONTARIATO  CON  GLI  ENTI  LOCALI  -  ANNO  2014  -  ART.  15  DELLA  L.R.
25/05/1994, N. 15 – Atti numero: 1764 e 1764/bis
Relazione della Commissione Consiliare: III
Relatore: Consr. Buconi (relazione orale)
Tipo Atto: Atto da sottoporsi all’Assemblea ai fini del solo esame
Iniziativa: G.R. Delib. n. 1649 del 15/12/2014

Il Consigliere Buconi svolge la relazione sull'atto in oggetto. 

Non ci sono ulteriori interventi ad alcun titolo.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 122. 
OGGETTO N. 212 – IMU (IMPOSTA MUNICIPALE PROPRIA) SUI TERRENI AGRICOLI -
INIZIATIVE DA ADOTTARSI DA PARTE DELLA G.R. AFFINCHÉ VENGA MODIFICATO
IL DECRETO - LEGGE 24/01/2015, N. 4 RIPORTANDOSI EQUITA’ NEL TRATTAMENTO
DEI COLTIVATORI DIRETTI E DEGLI IMPRENDITORI AGRICOLI PROFESSIONALI –
Atto numero: 1799 
Tipo Atto: Mozione 
Presentata da: Consr. Cintioli e Locchi 
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Il Consigliere Cintioli illustra la mozione in oggetto.

Segue l'intervento del Consigliere Nevi. 
 
Il Presidente Stufara significa di aver presentato un emendamento all'atto in oggetto.

Il  Consigliere  Cintioli dichiara il consenso al suddetto emendamento, ai sensi dell'art. 95, comma 1,
Regolamento interno.

Non ci sono ulteriori interventi ad alcun titolo.

Il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto,  verifica d’ufficio la sussistenza del numero
legale, ai sensi dell’art. 50, comma 1, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 22  Consiglieri e assenti n. 9 Consiglieri.

Consiglieri pres ass. Consiglieri pres ass.

1 Barberini Luca x 17 Locchi Renato x

2 Bottini Lamberto x 18 Mantovani Massimo x

3 Bracco Fabrizio Felice x 19 Marini Catiuscia x

4 Brega Eros x 20 Mariotti Manlio x

5 Brutti Paolo x 21 Modena Fiammetta x

6 Buconi Massimo x 22 Monacelli Sandra x

7 Carpinelli Roberto x 23 Monni Massimo x

8 Cecchini Fernanda x 24 Nevi Raffaele x

9 Chiacchieroni Gianfranco x 25 Riommi Vincenzo x

10 Cintioli Giancarlo x 26 Rometti Silvano x

11 Cirignoni Gianluca x 27 Rosi Maria x

12 De Sio Alfredo x 28 Smacchi Andrea x

13 Dottorini Olivier Bruno x 29 Stufara Damiano x

14 Galanello Fausto x 30 Valentino Rocco A. x

15 Goracci Orfeo x 31 Zaffini Francesco x

16 Lignani Marchesani G. Andrea x x

 
 Posta in votazione  la mozione atto n. 1799, emendata secondo quanto proposto dal

Consigliere Stufara, con il consenso dei proponenti, è approvata con 21 voti favorevoli
ed 1 voto di astensione espressi dai  22 Consiglieri presenti e votanti.

L’atto nel suo complesso risulta, pertanto, approvato secondo la deliberazione n.  400, alle-
gata al presente verbale, per costituirne parte integrante e sostanziale, sotto la denominazio-
ne di Allegato A.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 213.
OGGETTO  N.  213  –  URGENTE  ADOZIONE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  DI  INIZIATIVE
PRESSO IL MINISTERO DEI BENI E DELLE ATTIVITA’ CULTURALI E DEL TURISMO
VOLTE  A  SCONGIURARE  IL  DECLASSAMENTO  DELL’ARCHIVIO  DI  STATO  DI
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PERUGIA  E  DELLE SUE SEZIONI DI  ASSISI,  GUBBIO,  FOLIGNO E SPOLETO  –  Atto
numero: 1810
Tipo Atto: Mozione 
Presentata da: Consr. Cintioli, Locchi, Stufara, Buconi, Zaffini, Goracci, Nevi, Mantovani, Monacelli,
Dottorini e Cirignoni 

Il Consigliere Cintioli illustra la mozione in oggetto.

Segue l'intervento del Consigliere Assessore Bracco. 
 

- Presidenza del Vicepresidente Lignani Marchesani -
 
Per dichiarazione di voto intervengono i Consiglieri Brutti e Goracci.

Non ci sono ulteriori interventi ad alcun titolo.

Il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto,  verifica d’ufficio la sussistenza del numero
legale, ai sensi dell’art. 50, comma 1, del Regolamento interno.
 
Sono presenti n. 23  Consiglieri e assenti n. 8 Consigliere.

Consiglieri pres ass. Consiglieri pres ass.

1 Barberini Luca x 17 Locchi Renato x

2 Bottini Lamberto x 18 Mantovani Massimo x

3 Bracco Fabrizio Felice x 19 Marini Catiuscia x

4 Brega Eros x 20 Mariotti Manlio x

5 Brutti Paolo x 21 Modena Fiammetta x

6 Buconi Massimo x 22 Monacelli Sandra x

7 Carpinelli Roberto x 23 Monni Massimo x

8 Cecchini Fernanda x 24 Nevi Raffaele x

9 Chiacchieroni Gianfranco x 25 Riommi Vincenzo x

10 Cintioli Giancarlo x 26 Rometti Silvano x

11 Cirignoni Gianluca x 27 Rosi Maria x

12 De Sio Alfredo x 28 Smacchi Andrea x

13 Dottorini Olivier Bruno x 29 Stufara Damiano x

14 Galanello Fausto x 30 Valentino Rocco A. x

15 Goracci Orfeo x 31 Zaffini Francesco x

16 Lignani Marchesani G. Andrea x

 
 Posto in votazione l’atto n. 1810 è  approvato  all'unanimità dei voti espressi dai  23 Consi-

glieri presenti e votanti.

L’atto nel suo complesso risulta, pertanto, approvato secondo la deliberazione n. 401, alle-
gata al presente verbale, per costituirne parte integrante e sostanziale, sotto la denominazio-
ne di Allegato B.

 La seduta è sospesa alle ore 12.43 e riprende alle ore 12.57. 
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ATTI CONSILIARI IX LEGISLATURA

- Presidenza del Vicepresidente Lignani Marchesani -
Consiglieri Segretari Galanello e De Sio

Sono presenti n. 23  Consiglieri e assenti n. 8 Consigliere.

Consiglieri pres ass. Consiglieri pres ass.

1 Barberini Luca x 17 Locchi Renato x

2 Bottini Lamberto x 18 Mantovani Massimo x

3 Bracco Fabrizio Felice x 19 Marini Catiuscia x

4 Brega Eros x 20 Mariotti Manlio x

5 Brutti Paolo x 21 Modena Fiammetta x

6 Buconi Massimo x 22 Monacelli Sandra x

7 Carpinelli Roberto x 23 Monni Massimo x

8 Cecchini Fernanda x 24 Nevi Raffaele x

9 Chiacchieroni Gianfranco x 25 Riommi Vincenzo x

10 Cintioli Giancarlo x 26 Rometti Silvano x

11 Cirignoni Gianluca x 27 Rosi Maria x

12 De Sio Alfredo x 28 Smacchi Andrea x

13 Dottorini Olivier Bruno x 29 Stufara Damiano x

14 Galanello Fausto x 30 Valentino Rocco A. x

15 Goracci Orfeo x 31 Zaffini Francesco x

16 Lignani Marchesani G. Andrea x

Il Presidente chiama l'oggetto n. 214.
OGGETTO N. 214 – SINDROME DA SENSIBILITA’ CHIMICA MULTIPLA - INIZIATIVE
DELLA G.R.  AI  FINI  DELL’INSERIMENTO DELLA PATOLOGIA  TRA LE MALATTIE
RARE  E  DELLA  PREDISPOSIZIONE  DI  TUTTI  I  PROVVEDIMENTI  ATTI  A
GARANTIRNE  LA  DIAGNOSI  PRECOCE  E  IL  CONSEGUENTE  ADEGUATO
TRATTAMENTO SANITARIO – Atto numero: 1817
Tipo Atto: Mozione 
Presentata da: Consr. De Sio, Brutti, Mariotti, Lignani Marchesani, Zaffini, Buconi, Monni, Goracci,
Nevi, Cirignoni, Monacelli e Stufara 

Il Consigliere De Sio illustra la mozione in oggetto.

Non ci sono ulteriori interventi ad alcun titolo.

Il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto,  verifica d’ufficio la sussistenza del numero
legale, ai sensi dell’art. 50, comma 1, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 21  Consiglieri e assenti n. 10 Consigliere.

Consiglieri pres ass. Consiglieri pres ass.

1 Barberini Luca x 17 Locchi Renato x

2 Bottini Lamberto x 18 Mantovani Massimo x

3 Bracco Fabrizio Felice x 19 Marini Catiuscia x
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4 Brega Eros x 20 Mariotti Manlio x

5 Brutti Paolo x 21 Modena Fiammetta x

6 Buconi Massimo x 22 Monacelli Sandra x

7 Carpinelli Roberto x 23 Monni Massimo x

8 Cecchini Fernanda x 24 Nevi Raffaele x

9 Chiacchieroni Gianfranco x 25 Riommi Vincenzo x

10 Cintioli Giancarlo x 26 Rometti Silvano x

11 Cirignoni Gianluca x 27 Rosi Maria x

12 De Sio Alfredo x 28 Smacchi Andrea x

13 Dottorini Olivier Bruno x 29 Stufara Damiano x

14 Galanello Fausto x 30 Valentino Rocco A. x

15 Goracci Orfeo x 31 Zaffini Francesco x

16 Lignani Marchesani G. Andrea x

 
 Posto in votazione l’atto n. 1817 è  approvato all'unanimità dei voti espressi dai  21 Consi-

glieri presenti e votanti.

L’atto nel suo complesso risulta, pertanto, approvato secondo la deliberazione n. 402, alle-
gata al presente verbale, per costituirne parte integrante e sostanziale, sotto la denominazio-
ne di Allegato C.

La seduta termina alle ore 13.01. 

Conclusi i lavori si constata che non hanno partecipato alla seduta il Consigliere Assessore Cecchini e la
Presidente della Giunta Marini.

Il presente verbale è stato approvato nella seduta del 10 marzo 2015.

Verbalizzante:
Elisabetta Braconi …............................................

Consiglieri Segretari:

Fausto Galanello  …..............................................

Alfredo De Sio  ….................................................

Presidenti di turno:

Damiano Stufara  …...............................................................

Andrea Lignani Marchesani …..............................................
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